



Univerzita Hradec Králové
Filozofická fakulta

Výnos děkanky č. 7/2013

Podmínky přijímacího řízení pro doktorské studium v nově akreditovaném studijním programu Filozofie pro akademický rok 2013/2014

Tímto výnosem je vypisováno přijímací řízení na akademický rok 2013/2014 ve studijním programu P6101 Filozofie, v oboru Filozofie (prezenční a kombinovaná forma studia).

Podmínky přijetí

Podmínkou přijetí je ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském stupni studia a splnění podmínek přijímacího řízení, které jsou níže specifikovány.

Obor: Filozofie (prezenční a kombinovaná forma studia)

Uchazeči jsou přijímáni na základě přijímací zkoušky, která probíhá ústní formou. V rámci přijímací zkoušky uchazeč o studium musí prokázat nejen zájem o obor, ale i přehled o soudobé filozofii a předpoklady pro doktorské studium i vědeckou práci. Součástí ústního pohovoru bude také představení výzkumného projektu uchazeče v rozsahu minimálně 3 normostrany obsahující téma práce, obsahové vymezení, teoretický rámec, cíle, metody zpracování a seznam relevantní literatury k danému tématu. Část přijímacího pohovoru bude vedena v cizím jazyce, podle volby uchazeče (angličtina, němčina, francouzština). V rámci tohoto pohovoru musí uchazeč prokázat schopnost komunikovat o odborných záležitostech v cizím jazyce.

Způsob podávání přihlášek

Přihláška se podává elektronicky.

K vytištěnému opisu elektronické přihlášky uchazeč přiloží:

- úředně ověřenou kopii diplomu,
- strukturované CV,
- přehled publikační činnosti,
- návrh výzkumného projektu v minimálním rozsahu 3 normostran,
- případné potvrzení o jazykových předpokladech (certifikáty atp.).

Přihlášky včetně stručného životopisu, publikační činnosti, návrhu výzkumného projektu a ověřené kopie diplomu o ukončeném vysokoškolském studiu příslušného oboru přijímá studijní oddělení FF UHK na adrese:

Univerzita Hradec Králové
Filozofická fakulta
Rokitanského 62
500 03 Hradec Králové.

Poplatek za podání přihlášky 500,- Kč poukazujte na číslo účtu: 4341822/0800, VS = číslo elektronické přihlášky.

Harmonogram přijímacího řízení

Termín podání přihlášky: do 6. 9. 2013

Termín konání přijímacího pohovoru: v rozmezí 16. 9. 2013 – 20. 9. 2013

Nejvyšší počet přijímaných uchazečů do studijního programu Filozofie: 2

Uchazeči, kteří nedoloží úředně ověřenou kopii diplomu či potvrzení o absolvování magisterského vzdělání s přihláškou, musí dodat doklad nejpozději do 20. září 2013.

Zkoušku v náhradním termínu vykonat nelze a případné omluvy jsou bezpředmětné.

Dle § 50 Zákona o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů č. 111/1998 Sb. v platném znění má uchazeč právo nahlédnout do všech svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí, a to i v době před sdělením rozhodnutí o přijetí či nepřijetí. Termíny, kdy uchazeč může do těchto materiálů nahlédnout, lze dohodnout s tajemníkem oborové rady.

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.
děkanka FF UHK

V Hradci Králové dne 7. května 2013